

DAINIK BHASKAR DATE 04.10.2016 PAGE NO.06

आकृति ग्रीन्स में मनाया गया स्वच्छता दिवस



भोपाल। स्वच्छता एवं हरियाली को प्राथमिकता देने वाले मध्य भारत के सुविख्यात आकृति ग्रुप एवं आकृति ग्रीन्स वरिष्ठ नागरिक मंच द्वारा गांधी जयंती के पुण्य अवसर पर ई-8 स्थित आकृति ग्रीन्स टाउनशिप में स्वच्छता अभियान चलाकर रहवासियों को स्वच्छ पर्यावरण का संदेश दिया गया। इस अवसर पर सोसाइटी के उपाध्यक्ष एसबी खरे के नेतृत्व में समस्त वरिष्ठ जनों ने महत्वपूर्ण योगदान दिया। आकृति ग्रुप के डायरेक्टर राजीव सोनी ने महात्मा गांधी के स्वच्छ भारत के सपने को पूरा करने के लिए स्वच्छता अभियान का महत्व बताया और कहा कि स्वच्छता में ही छिपा है स्वस्थ जीवन का राज।

DABANG DUNIYA DATE 04.10.2016 PAGE NO.07

आकृति में स्वच्छता अभियान



दबंग रिपोर्टर भोपाल
स्वच्छता एवं हरियाली को प्राथमिकता देने वाले मध्य भारत के सुविख्यात आकृति ग्रुप एवं आकृति ग्रीन्स वरिष्ठ नागरिक मंच द्वारा गांधी जयंती के पुनीत अवसर पर ई/8 स्थित आकृति ग्रीन्स टाउनशिप में स्वच्छता अभियान चलाकर रहवासियों को स्वच्छ पर्यावरण का संदेश दिया गया। इस अवसर

पर सोसाइटी के उपाध्यक्ष एसबी खरे के नेतृत्व में समस्त वरिष्ठजनों ने साफ सफाई अभियान में महत्वपूर्ण योगदान दिया एवं आकृति ग्रुप के डायरेक्टर राजीव सोनी ने महात्मा गांधी के स्वच्छ भारत के सपने को पूरा करने के लिए स्वच्छता अभियान का महत्व बताया और कहा कि स्वच्छता में ही छिपा है स्वस्थ जीवन का राज।



PEOPLE SAMACHAR
DATE 04.10.2016 PAGE NO.09

आकृति ग्रीन्स टाउनशिप में मनाया स्वच्छता अभियान

भोपाल। स्वच्छता, हरियाली को प्राथमिकता देने वाले सुविख्यात आकृति ग्रुप एवं आकृति ग्रीन्स वरिष्ठ नागरिक मंच ने गांधी जयंती के अवसर पर ई-8 स्थित आकृति ग्रीन्स टाउनशिप में स्वच्छता अभियान चलाया। इसमें रहवासियों को स्वच्छ पर्यावरण का संदेश दिया गया।

सोसाइटी के उपाध्यक्ष एसबी खरे के नेतृत्व में समस्त वरिष्ठजनों ने महत्वपूर्ण योगदान दिया एवं ग्रुप के डायरेक्टर राजीव सोनी ने महात्मा गांधी के स्वच्छ भारत के सपने को पूरा करने के लिए सभी को स्वच्छता अभियान का महत्व बताया। उन्होंने कहा कि स्वच्छता में ही स्वस्थ जीवन का राज छिपा है।

RAJ EXPRESS DATE 04.10.2016 PAGE NO.05

आकृति ग्रीन्स टाउनशिप में स्वच्छता अभियान



भोपाल। स्वच्छता एवं हरियाली को प्राथमिकता देने वाले मध्य भारत के सुविख्यात आकृति ग्रुप एवं आकृति ग्रीन्स वरिष्ठ नागरिक मंच द्वारा गांधी जयंती के अवसर पर ई-8 स्थित आकृति ग्रीन्स टाउनशिप में स्वच्छता अभियान चलाकर रहवासियों को स्वच्छ पर्यावरण का संदेश दिया गया। इस अवसर पर सोसाइटी के उपाध्यक्ष एसबी खरे के नेतृत्व में समस्त वरिष्ठजनों ने महत्वपूर्ण योगदान दिया। आकृति ग्रुप के डायरेक्टर राजीव सोनी ने महात्मा गांधी के स्वच्छ भारत के सपने को पूरा करने के लिए स्वच्छता अभियान का महत्व बताया और कहा कि स्वच्छता में ही छिपा है स्वस्थ जीवन का राज।